

Önkormányzati Rendészeti Szakmai Nap

Közbiztonság és bűnmegelőzés

A Nemzeti Községi Rendészeti Szakmai Napot tartott Budakeszin, az Erkel Ferenc Művelődési Központban október 4-én.

A szakmai nap fő témája a regionális önkormányzati rendészet bemutatása volt, különös tekintettel az állami, önkormányzati és civil szervezetek együttműködésére. A rendezvényt dr. Kovács Sándor ezredes, a tanszék mesteroktatója nyitotta meg. Elsőként dr. Pál Adrián alezredes, a Budaörsi Rendőrkapitányság vezetője adott tájékoztatást a kapitányság működéséről, közbiztonsággal, bűnmegelőzéssel kapcsolatos eredményeiről. Ezt követően dr. Somogyi Farkas József, a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás munkatársa beszélt a szervezet létrehozásának szükségességéről, ismertette feladatait és működését, majd Uzsoki Gábor intézményvezető tartott előadást a regionális közterület-felügyelet működésének gyakorlati kérdéseiről.



Érdi Tamás, a Figyelő Ór Kft. ügyvezető igazgatója a Budakeszi Védelmi Centrum működtetésével kapcsolatban adott tájékoztatást arról, hogy egy személy és vagyonvédelmi vállalkozás hogyan tud az önkormányzattal együttműködni a település közbiztonságának jobbításában.

A Pest Megyei Kormányhivatal Budakeszi Járási Hivatalának vezetője, dr. Szelenczy Gabriella hivatalvezető a védelmi igazgatás jelenlegi rendszeréről tartott tájékoztatást.

A Budakörnyéki Közterület-felügyelet részéről Molnár Tibor közterület-felügyelő ismertette a napi rendészeti feladatellátás rendszerét, valamint a nagyvárosi és kistéleplési közterület-felügyeleti feladatellátás közötti különbségeket.

A Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka, Braczkó Gábor őrnagy a rendőrség és az önkormányzatok közbiztonsággal kapcsolatos együttműködését mutatta be.

A rendezvény végén a Pest Megyei Polgárőr Szövetség képviselőjében Kósa Attila titkár tartott összefoglalót a szövetség működéséről, a polgárőrség bűnmegelőzéssel kapcsolatos szerepéről, feladatairól, a szervezetre vonatkozó törvényi szabályozásról.

Uzsoki Gábor intézményvezető

Régi-új jegyző és EFMK-igazgató

Dr. Szelenczy Gabriellát kérte fel a polgármester a képviselő-testület egyhangú támogatása mellett Budakeszi város jegyzőjének. Dr. Szelenczy Gabriella 2011-2013-ig, a járási hivatalok felállításáig a település jegyzője volt. 2013-tól a Pest Megyei Kormányhivatal Budakeszi Járási Hivatalának vezetését látta el.



A testület egyhangúlag ismét Tóthné Fajtha Anitát választotta meg újabb 5 évre az Erkel Ferenc Művelődési Központ igazgatójává.

Önéletrajzából: „Visszatekintve az elmúlt öt esztendőre azt gondolom, hogy nagyon fontos, szép és izgalmas szakmai feladatok megvalósításának lehettem generálója és aktív részese. Bizony nem mindenkinek adatik meg ez a lehetőség, mely egyben nagy felelősséget is hordoz. Céлом továbbra is az, hogy a jelenlegi nehéz gazdasági feltételek ellenére a következő években is a bizalom légkörében kiegyensúlyozott, minőségi munkát végezhessek munkatársaimmal, az önkormányzattal, intézményekkel és a civil szervezetekkel közösen.”

Vadsparki játszótér



Új, tematikus, erdészeti játszótér nyílt a Budakeszi Vadsparkban. Az ünnepségen Szabó Péter, a park ügyvezető igazgatója, dr. Győri Ottilia polgármester, Csenger-Zalán Zsolt országgyűlési képviselő és Reinitz Gábor, a Pilisi Parkerdő Zrt. vezérigazgató-helyettese mondott beszédet. A játszótér a Budakeszi Szivárvány Óvodába járó gyermekek avatták fel. Ezúton is gratulálunk a Pilisi Parkerdő Zrt-nek a fejlesztéshez! Bízunk benne, hogy a budakeszi családok nagy örömmel használják majd a játszótérrel!